

PUBLICADO EM 18/10/16
led

ERRATA DA ATA DE AUDIÊNCIA PÚBLICA DE APRESENTAÇÃO DO RELATÓRIO DA SAÚDE REFERENTE AO SEGUNDO QUADRIMESTRE DE DOIS MIL E DEZESSEIS NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PETRÓPOLIS

ERRATA: na Ata de Audiência Pública de Apresentação do Relatório da Saúde referente ao Segundo Quadrimestre de dois mil e dezesseis, no plenário da Câmara Municipal de Petrópolis, em trinta de setembro de 2016. Onde se lê "Receita Liquidada Geral, leia-se "Despesa Liquidada Geral". Escrevi, atestei e assinei para fazer constar, **Daniela Lima Azevedo**, Assessora da Comissão em Defesa da Saúde, Secretária da Audiência Pública.

Daniela Lima Azevedo



ESTADO DO RIO DE JANEIRO
PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE PETRÓPOLIS

OFÍCIO Nº 493/2016

Ilustríssima Senhora Denise Quintella
Diretor do Setor Legislativo
Câmara Municipal de Petrópolis

Cumprimentando-o cordialmente, venho através do presente instrumento solicitar a publicação de Errata referente à Ata da Audiência Pública de apresentação do Relatório da Saúde referente ao Segundo Quadrimestre de Dois mil e Dezesesseis, realizada em Trinta de Setembro de Dois Mil e Dezesesseis, no Plenário da Câmara Municipal de Petrópolis.

Donde lê-se: “Receita Liquidada Geral”, leia-se: “Despesa Liquidada Geral”.

Sem mais para o momento, renovo votos de elevada estima e distinta consideração.

Petrópolis, 20 de outubro de 2016.

Vereador Silmar Fortes

Presidente da Comissão em Defesa da Saúde